

坚持“项目为王” 聚焦“三个一批”

## 息县推进项目建设提速提质提效

本报讯(记者余江通讯员司俊)为深入贯彻落实中央经济工作会议精神、省委十一届二次全会暨省委经济工作会议以及市“两会”精神,今年以来,息县坚持“项目为王”,狠抓“三个一批”项目建设,迅速在全县掀起了大抓项目的热潮,有力推动了项目建设提速提质提效,为“开门红”提供坚强保障。

实行重大项目高位推进机制。县委县政府主要领导对重大项目坚持走在前、亲自抓、作示范,带头学习政策、研究政策,重点围绕“1+1”产业体系精准谋划项目,补齐发展短板,高位推进重大项目建设,为招商引资和产业园区落地提供支撑。目前,纺织服装产业园正在进行地面附着物清理工作,拟于第二季度开工建设。

开展产业工人招聘攻坚活动。该县主导产业属于劳动密集型产业,随着阿尔本服装科创产业园、德永佳科创服装科技产业园、泰普森

(河南)户外休闲创意小镇等服装纺织项目的投产,产业工人需求量大幅增加。为切实解决企业用工问题,该县制定了产业工人招聘及岗前培训实施方案,建立了书记县长亲自上阵、县、乡、村三级联动、处级领导分区包联督导的工作机制。春节期间,全县广泛开展多种形式招工宣传,开展产业工人招聘攻坚活动。截至2月底,全县累计面试初审产业工人3593人,办理入职2633人,在职2252人。

坚持春节放假施工“不打烊”。该县鼓励参与省重点项目和“三个一批”活动项目建设的外地工人就地过年,春节期间坚守施工一线,加班加点推进工程建设,确保项目早日建成投用。春节期间,中国能建葛洲坝集团三峡建设工程有限公司350名工人坚守施工工地,确保河南省大别山革命老区引淮供水灌溉工程在2022年5月底之前完成启闭机机房施工、闸门安装及

上下游围堰拆除,保证主河道能够正常过流。

持续开展招商引资系列活动。春节假期,该县召开返乡企业人士新春座谈会,邀请息县籍返乡企业人士齐聚一堂,推介息县经济社会发展良好态势,宣传招商引资优惠政策,以商招商、以情引商、以诚感商,营造亲商重商浓厚氛围。2月份息县长三角招商专班、珠三角招商专班紧盯服装纺织、食品加工主导产业,主动到10余家企业所在地进行拜访和洽谈,并与华城集团、江西九江扬名户外有限公司等公司达成初步合作意向。

据统计,该县纳入省监测服务平台“三个一批”项目10个,总投资46.2亿元,年度投资目标22.4亿元。截至2月底,“签约一批”项目1个已全部开工;“开工一批”项目7个完成投资4.45亿元,占年度计划投资的38.2%;“投产一批”项目2个累计完成投资16.5亿元,占总投资的92.7%,已达效项目1个。

## 传承敬老情

罗山县高店乡组织举办“饺子宴”暨生日会活动

本报讯(记者周涛通讯员陈彩虹)为弘扬尊老敬老爱老的优秀传统文化,传递党的温暖和关怀,助力乡村振兴,近日,罗山县高店乡湖南村为20余名70岁以上的老人举办了一场别开生面的“饺子宴”暨生日会活动。

活动中,志愿者、党员群众、爱心人士等齐上阵,大家分工明确、密切配合,将面粉、馅料等各种材料准备就绪后,纷纷动起手来,揉面、切剂儿、擀皮、拌馅、包馅,将关怀和祝福包进代表幸福吉祥的水饺里,欢声笑语中大家忙得不亦乐乎。

另一边,老人们一边观赏着文艺志愿者的演出,一边聊着家常。随后,爱心人士为老人们送上大蛋糕,伴着欢快的

生日快乐歌,老人们许愿、吹蜡烛、吃蛋糕,场面其乐融融。

晌午时分,热腾腾的饺子新鲜出炉,爱心人士和志愿者为每位老人盛起饺子、送上祝福,小小的饺子“包出”孝老敬老的好风气,让老人“吃出”幸福长寿的好滋味。围桌而坐的老人们吃着饺子,脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷表示“过了这么多次生日还是第一次这么多人一起吃着饺子过集体生日,感谢政府一直关心着我们,这饺子真是吃在嘴里,暖在心里啊”。

开展“饺子宴”活动是乡风文明建设的一个缩影,既弘扬了中华民族爱老敬老的优良传统,又增进了邻里之间的感情,营造了共建美好家园的氛围。

## 植树正当时



春风又绿淮水岸,恰是一年植树时。日前,淮滨县邓湾乡动员广大干部群众、社会各界来到辖区内的徐门村,积极开展2022年全民义务植树活动,践行绿水青山就是金山银山发展理念,共同为建设生态宜居美丽邓湾增色添绿。

朱丝语 夏承沛 摄

## 增添新绿

固始县委办公室赴观堂乡陈棚村开展义务植树活动

本报讯(瞿军)3月12日上午,固始县委办公室全体党员干部,到观堂乡陈棚村开展“支部联建增活力,义务植树添新绿”主题活动。

植树活动现场热火朝天,每个人都积极参与到植树活动中来。县委办公室党员干部与陈棚村干部群众一起,挥锹挖坑、扶苗培土、踩实浇水,挥汗如雨,植树现场呈现出一派的繁忙景象。经过一上午的辛勤劳作,近200棵香樟树迎风挺立,为陈棚村的春天增添一片新绿,传递着乡村发展的生机与活力。

“知党恩、感党恩”,一棵棵香樟树见证了党员干部与群众的鱼水之情。据悉,本次植树活动种植的树苗全部由陈棚村脱贫户王可田捐赠,他对驻村第一书记说:“现在干部们起早贪黑搞人居环境,村里越来越美,老百姓心里真高兴,前几年俺种了一批香樟树,现在都捐给政府。”

作为观堂乡陈棚村支部联建单位和驻村帮扶单位,固始县委办公室坚决落实帮扶责任,动真情、下真功,让陈棚村旧貌换新颜,驻村干部与广大群众心连心、手牵手,积极帮助群众排忧解难,办成了一件件实事好事,赢得了群众的尊重和爱戴。下一步,县委办公室将持续做好支部结对共建工作,搭建党建交流平台,充分发挥联建支部职责,与陈棚村干部群众一起,踏上乡村振兴新征程。

## 绿化家园

潢川县桃林铺镇到连塘村开展义务植树活动

本报讯(黄桃)暖风拂面,春意盎然。为进一步提升干部群众爱绿、护绿、植绿的生态文明意识,践行绿色发展理念,近日,潢川县桃林铺镇党委书记邓宗富带领班子成员、机关干部、民兵预备役、青年志愿者50余人,到连塘村开展义务植树活动。

植树现场,全体植树人员热

情洋溢,干劲十足。大家两三人一组,分工明确、配合默契,挖坑、扶苗、对齐、填土、踩实、浇水每道工序都认真细致、一丝不苟。在镇农业农村服务中心林业技术人员的悉心指导下,大家一边种树,一边探讨科学种树的方法、后期养护等,确保树木种得活、长得好。

经过一番辛勤劳动,600余棵冬青、桂花等树木整齐划一,放眼望去,新栽种的树木迎风而立,生机勃勃,形成一道亮丽的风景线。

凝心聚力焕新颜、绿意萦绕满乡间。此次义务植树活动,既美化了乡村环境,又增强了广大干部群众保护环境、绿化美好家园的